

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Женя

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2007 13:08:19

формирования заключения врача: 27.01.2007 10:56:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/56377/answer/56378>



Заключение врача

Теория свидетельствует, что все лекарства противопоказаны при беременности, но в разной степени. Какие-то вызывают проблемы в 100% случаев, другие в 5%. Ответить на вопрос, как будет у Вас - никто не ответит. Вы должны находиться на диспансерном наблюдении уролога и акушера-гинеколога, выполнять их рекомендации. Одно точно - хроническая инфекция мочевого пузыря при беременности благом не является, требует активного лечения, а прежде всего ответа на вопрос, где её причина. Может быть в нарушении оттока мочи из почек? Тогда верхние мочевые пути требуют постоянного дренирования (мочеточниковые стенты) на весь срок беременности. Вы должны регулярно проходить УЗИ почек, сдавать анализы мочи и выполнять посевы мочи. При обнаружении лейкоцитов и микробов, даже если у Вас нет жалоб - необходимо принимать лекарства.